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розширення площ посівів соняшника в Україні для сільського 
господарства, селян, для землі і держави в цілому. Нехтування 
сівозмінами, стихійне  формування структури посівних площ для 
нашої країни стало типовим явищем. Збільшення площ посівів до 
соняшника до 15-25 % в структурі загальних посівів 
сільськогосподарських культур не тільки порушує сівозміни, а й 
повністю руйнує їх. Це призводить до виснаження та деградації 
земель. 

Розширення на мільйони гектарів площі посівів соняшнику 
призводить також до вивільнення у сільському господарстві сотень 
тисяч  працівників, адже цю олійну культуру вирощують без затрат 
ручної праці. 

Отже, необхідно застосовувати дієві кардинальні заходи по 
припиненню неконтрольованого формування структури посівних 
площ сільськогосподарських культур, впроваджувати в регіонах 
науково обґрунтовані сівозміни та зберігати і поліпшувати стан землі. 
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Ринок продукції овочівництва закритого ґрунту виступає як 
система економічних, фінансових, товарообмінних, правових 
відносин між виробниками і споживачами продукції, він функціонує 
на принципах конкуренції як система економічних форм і механізмів, 
пов'язаних з реалізацією продукції, покликаних забезпечити 
збалансованість попиту і пропозиції овочів. 

У сучасній економічній літературі налічується значна кількість 
трактувань  категорії  «якість». Частину з них офіційно визнано 
міжнародними та національними організаціями, вони постійно 
використовуються. Водночас більшість визначень, що надавалися 
науковцями (як філософами, так і економістами), існують як 
альтернативна спроба уточнити дане поняття та розкрити його зміст, 
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виходячи із загальних тенденцій розвитку науки управління на 
певному історичному етапі.  

У деяких теоретичних джерелах «якість» визначають як 
«придатність для використання» чи «відповідність меті», чи 
«задоволення потреб споживача», чи «відповідність вимогам». Усе це 
відбиває тільки окремі аспекти якості. 

Оцінка якості продукції передбачає визначення системи 
показників якості: рівнів, методів оцінки. 

Якість продукції виробництва овочів закритого ґрунту є 
сукупність їх властивостей. 

Характеризуючи розвиток овочівництва закритого ґрунту, 
можна користуватися показниками  якості продукції, що включає 
органолептичні, фізико-хімічні властивості, естетичні, технологічні, 
патентно-правові. Параметри якості овочів закритого ґрунту 
передбачають також дотримання санітарних норм та правил безпеки. 

Відповідно до існуючих вимог, овочеву продукцію закритого 
ґрунту сортують за наступними показниками і параметрами якості: 
стандартна, нестандартна, брак (технічні відходи) і абсолютний брак. 
Стандартну продукцію окремих видів ділять на товарні сорти і класи. 

Стандартна продукція - продукція, яка відповідає всім вимогам 
діючих стандартів або технічних умов. Реалізації споживачеві, як 
правило, підлягає стандартна продукція. 

Нестандартна продукція може мати дефекти, передбачені 
допустимими відхиленнями стандартів, але понад встановлену норму. 
Нестандартна продукція може відбраковуються і приходити в 
реалізацію за заниженими цінами. 

Технічний брак (нетоварна продукція) - продукція з дефектами, 
неприпустимими за стандартом, для технічної переробки або на 
кормові цілі. Ця продукція має дефекти, які можна усунути. 
Наприклад, зіпсовану частину плоду зрізують, а здорову 
використовують в переробку. 

Абсолютний відхід - це продукція, яка повністю втратила 
поживні властивості, і дефекти якої усунути неможливо або 
економічно невигідно. 

Товарні партії овочевої продукції при відвантаженні в місця 
призначення і при збереженні можуть одночасно містити всі зазначені 
градації якості. При оцінці товарної якості прийнято визначати 
фракційний склад [3]. 

Якість продукції що виготовляється і поставляється, має 
відповідати стандартам, технічним  умовам, іншій технічно-юридичній 
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документації, зразкам (еталонам) або договірним вимогам. 
Висновки: Таким чином, узагальнюючи головні визначення 

якості визначили, що це поняття є сукупність властивостей продукції, 
але це не кінцева  характеристика якості продукції. Робота над 
уточненням формулювання якості продукції продовжується і зараз. 

Характеризуючи рівень інтенсивності овочівництва закритого 
ґрунту зазначимо, що якість  продукції овочів закритого ґрунту є 
важливим об’єктом управління у сільськогосподарських 
підприємствах. Саме якість забезпечує конкурентноздатність продукції, 
яка включає фізико-хімічні, органолептичні, естетичні, технологічні, 
патентно-правові, господарсько-біологічні, екологічні властивості. 
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Головним національним інтересом є сталий розвиток економіки 

та добробут громадян України. Забезпечення національних інтересів 
та економічної безпеки - найважливіші функції держави, реалізація 
яких покликана посилювати позиції в міжнародному співтоваристві. 
Національна безпека України як стан захищеності життєво важливих 
інтересів особистості, суспільства та держави від внутрішніх і 
зовнішніх загроз - необхідна умова збереження та примноження 
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